
Főként szervetlen összetevőket tartalmazó egyéb hulladékok, amelyek tartalmazhatnak fémeket és szerves
összetevőket

GG030 ex 2621 Széntüzelésű erőmű fenékhamuja és salakcsapolási maradéka
GG040 ex 2621 Széntüzelésű erőmű szállóhamuja

Szilárd műanyaghulladékok

GH013 391530
ex 390410-40

vinil-klorid-polimerek

Cserzésből, szőrmekikészítésből és bőrfeldolgozásból származó hulladékok

GN010 ex 050200 Sertés- vagy vaddisznósörte vagy -szőr, vagy borzszőr és más kefekészí-
tésre használt szőr hulladéka

GN020 ex 050300 Lószőr és a lószőrhulladék, függetlenül attól, hogy hordozóanyagra réteg-
ként felvitt állapotban vagy másként felhasználva

GN030 ex 050590 Madarak bőrének és más részeinek hulladéka tollazattal vagy pihetollal,
tollak vagy tollrészek (vágott széllel vagy anélkül), tisztítva, fertőtlenítve
vagy a tartósítás érdekében kezelve

III.A. MELLÉKLET

A III. MELLÉKLETBEN FELSOROLT ÉS A 3. CIKK (2) BEKEZDÉSE ÉRTELMÉBEN NEM EGY KÓD ALÁ
BESOROLT KÉT VAGY TÖBBFÉLE HULLADÉK KEVERÉKE

III.B. MELLÉKLET

A BÁZELI EGYEZMÉNY, VAGY AZ OECD-HATÁROZAT MELLÉKLETEIBE VALÓ BEILLESZTÉS ELŐTT
ÁLLÓ TOVÁBBI ZÖLDLISTÁS HULLADÉKOK AZ 58. CIKK (1) BEKEZDÉSÉNEK B) PONTJA ÉRTELMÉBEN

IV. MELLÉKLET

AZ ELŐZETES ÍRÁSBELI BEJELENTÉSI ÉS ENGEDÉLYEZÉSI ELJÁRÁSRA KÖTELEZETT HULLADÉKOK
JEGYZÉKE (SÁRGALISTÁS HULLADÉKOK) (1)

I. rész

Az alábbi hulladékok előzetes írásbeli bejelentési és engedélyezési eljárásra kötelezettek:

A Bázeli Egyezmény II. és VIII. mellékleteiben felsorolt hulladékok (2).

E rendelet alkalmazásában:

a) minden, a Bázeli Egyezmény VIII. mellékletének B-listájára történő hivatkozást az e rendelet III. mellék-
letére történő hivatkozásnak kell tekinteni;

b) a Bázeli Egyezmény VIII. melléklete A1010 sorában a „B-listán egyedileg felsorolt hulladékok nem tartoz-
nak ide (IX. melléklet)” kifejezés hivatkozás a Bázeli Egyezmény B1020 sorára, és a B1020 sorhoz e
rendelet III. melléklete I.b) részéhez fűzött megjegyzésre;

(1) Ez a jegyzék az OECD-határozat 4. függelékéből származik.
(2) A Bázeli Egyezmény VIII. mellékletét e rendelet V. mellékletének felsorolása tartalmazza, az 1. rész, A-jegyzékben. A

Bázeli Egyezmény II. melléklete az alábbi sorokat tartalmazza: Y 46 Háztartási gyűjtött hulladék, kivéve, ha a III.
melléklet egyetlen sora alá megfelelően besorolható. Y 47 Háztartási szemét égetési maradéka.
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